
2023年户外活动方案幼儿活动设计 幼儿
户外活动方案(实用7篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。通过制定方案，我们可以有
条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动和无效努力。
下面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

户外活动方案幼儿活动设计篇一

1、学习跳绳的方法，尝试手脚协调的进行跳绳游戏。

2、探索绳子的多种玩法，通过思考跳绳的其他玩法，发展创
造思维能力。

3、能与同伴合作，协调地进行跳绳和荡绳。

【活动准备】

1、绳子人手一根。

2、《朋友舞》音乐磁带，录音机。

【活动过程】

1、活动准备。

列队练习：纵队---大圆---开花---放纵。

要求：精神饱满，喊口号声音响亮。

玩绳游戏：幼儿人手一根绳子，鼓励幼儿自主地探索各种玩
绳游戏。请个别幼儿示范，其他幼儿学习模仿。



2、游戏活动----跳绳

老师师范跳绳，请幼儿仔细观察老师的动作，并说一说老师
是怎么跳绳的。

幼儿分散练习跳绳。让幼儿手持绳子的两端，将绳子垂在身
体前面，幼儿双脚向前跳过后，将绳子从后绕过头顶绕到身
前，幼儿双脚向前跳过后，再将绳子从后饶过头顶绕到身前，
然后重复上述动作。在幼儿练习过程中，老师在一旁指导幼
儿的动作。

教师再次示范，讲解跳绳要领后，幼儿再分、散联系跳绳。

教师可以引导三人一组玩跳绳游戏。

教师：绳子除了一个人跳，还可以几个人跳呢?

两位幼儿各持绳子来回摆动绳子(绳子高度接近地面)，第三
位幼儿站在中间，随着绳子的摆动，在绳子的两端来回跳跃。

学习将绳子绕成团，并放在指定的筐中。

3、集体舞《朋友舞》。

户外活动方案幼儿活动设计篇二

为了使幼儿体、智、德、美全面发展的需求，以坚持“健康
第一”为指导思想，以确保幼儿每天户外课间操锻炼20-25分
钟为工作主线，我们认真贯彻执行园内本学期教研主题“健
康体育”为实施精神，营造丰富多采的户外课间活动，体现
奥运精神，展现奥运氛围。本学期根据我班幼儿健康发展需
要和体育锻炼需求，设计了次活动，活动的开展规范化、游
戏互动化。并以户外课间体育活动为辐射点，推动幼儿园体
育及其它工作的不断地深化。



1.培养与激发幼儿运动兴趣，让幼儿在浓郁的健身氛围中自
觉地参加体育活动

2.使幼儿掌握基本的运动技能和方法，促进体、智、得、美
等全面发展。

3.培养幼儿精神饱满富有朝气团结协作的精神。

1.活动器械（废旧报纸制作的旋转魔棒）每人一件。

2.音乐：行走-节奏乐“打猎”；队形变化-墨西哥圆舞
曲“草帽舞”；器械操-加伏特舞曲“地毯上的游戏；互动游
戏-幼儿整合课程”火车过山洞；放松运动-歌曲“亲亲美人
鱼”；活动结束-快乐拍拍手“拉特斯基进行曲”

一、练习行走，变换队形。

1.幼儿站成四路纵队随音乐“打猎”进行队列练习，由四路
纵队接龙变成正方形进行行走练习。

2.音乐“草帽舞”变换十字路队形，随音乐节奏的快慢变换
四个圆圈。

二、器械操：旋转魔棒

1.幼儿随音乐“打猎”还原成四路纵队，接龙去拿活动器械。

2.幼儿随音乐“地毯上的游戏”做旋转魔棒操。

三、互动游戏：

1.幼儿随音乐“火车过山洞”用旋转魔棒两组合作搭山洞，
另两组幼儿玩“钻山洞”游戏。

2.游戏进行两遍，幼儿互换角色。



3.幼儿成四路纵队将旋转魔棒放在地上，玩“跳格子”游戏。

4.幼儿随音乐“打猎”还原四路纵队，按接龙游戏将魔棒整
齐摆放，变成大圆圈进行“我拍拍，你追追”游戏。

四、幼儿随音乐“亲亲美人鱼”做形体放松舞蹈。

五、集体互动：拉特斯基进行曲。

1.幼儿两人为一组随音乐做柏手律动

2.幼儿互动变换位子。

3.幼儿随音乐的强弱，进行动作表演。

六、活动结束：幼儿随音乐“打猎”进行接龙行走退场。

此项活动全过程22分钟，孩子们能以饱满的热情，积极的态
度投身到整个活动中去，活动的开展促进了我班幼儿团结、
友爱、互相合作的能力，整个活动流程和谐、有序、愉悦，
孩子们在活动中注意力集中，精力充沛，互动游戏，交流感
情。此活动内容丰富多彩，通过游戏拉近了师幼之间的距离，
使幼儿的积极性得以充分调动起来，孩子们快乐安全地度过
了22分钟的户外课间活动。活动的成功是喜悦的，但也存在
着需要进一步改进的地方，如：活动器械-旋转魔棒使用率不
高，应在游戏中让孩子们自己去探索发现它的多样性玩法。
幼儿互动游戏-应让幼儿充分自由地选择其它器械进行游戏。
放松的调整-应将“亲亲美人鱼”活动环节调整到活动最后，
让幼儿随着优美、舒缓的音乐做放松运动，最后活动自然结
束。

户外活动方案幼儿活动设计篇三

教学目标：



1.知道菜场里有品种繁多的蔬菜和其他食品，是人们买菜和
卖菜的地方。

2.能大胆地参与买菜活动。

教学准备：

物质准备:

1.初步了解一些蔬菜的名称。

2.知道菜场里有许多菜。

知识准备：

1.买菜的过程。

教学重点与难点：

重点：知道菜场里有品种繁多的蔬菜和其他食品，大胆地参
与买菜。

难点：能够大胆的参与买菜活动。

教学方法与手段：

观察法、谈话法、讨论法、操作法等。

教学过程：

1.师：小朋友们，你们去过菜场吗?和谁一起去的?菜场里都
有些什么?今天杨老师带你们一起也去参观一下菜场吧。

2.要求：路上要一个跟一个，不随便乱跑，防止走散。到了
菜场看看、买买的时候要保持安静，仔细观察人们买卖的方



法。

1.自由介绍一下菜场。

2.幼儿倾听要求。通过谈话交流的方式，引发幼儿的已有经
验，激发幼儿对菜场的兴趣，为下面的活动做铺垫。

(一)参观菜场

1.观察菜场的大门、标牌。

2.请幼儿有秩序的观察菜场里有些什么，是怎么摆放摊位的。
重点观察蔬菜摊点，加深对蔬菜的认识。

(二)熟悉常见的蔬菜和食物。

1.引导幼儿了解常见的蔬菜和食物，重点观察常见蔬菜、水
果、食品，了解他们的颜色、特点、营养等。

(三)学习买菜。

1.讨论买菜的过程。

师：菜场里都有谁?他们是怎样买菜的，会和卖菜的叔叔阿姨
说些什么?又是怎么选择和购买的?让幼儿结合已有经验进行
讨论。

2.请部分幼儿进行实践。请部分幼儿大胆的去学习买菜，体
验买菜的乐趣。

1.仔细观察菜场的大门和标牌。

2.观察摊位的摆放并说一说。

1.了解一些常见的'蔬菜、食物。



1.说一说买菜的过程。

2.去买菜。通过观察的方式，引导幼儿了解菜场的结构，并
加深对蔬菜的认识。通过引导幼儿直接观察的方式，引导幼
儿知道菜场里有品种繁多的蔬菜和其他食品。通过学习买菜
的过程，帮助幼儿知道菜场是买菜、卖菜的地方。鼓励幼儿
大胆地参与买菜活动，体验买菜的乐趣。

有秩序的回班级，然后对这次活动进行交流讨论，说说自己
的感受。说说自己的感受。在以上环节的基础上得以总结，
激发幼儿与人交往，并感受买菜的乐趣。

户外活动方案幼儿活动设计篇四

1、感受大自然，体验植树的快乐。

2、体验同伴间团结合作的`乐趣。

3、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

4、参与节日游戏。

1、树苗及植树工具。

2、出发前的安全教育及准备。

1、组织好孩子，进行出发前的安全规则教育。

2、给幼儿分组植树，教师在旁协助。

3、完成植树，整理队伍并清点人数后返回。

绘画《我去植树》。



户外活动方案幼儿活动设计篇五

1、感受大自然，体验植树的快乐。

2、体验同伴间团结合作的乐趣。

3、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

4、参与节日游戏。

二、活动准备

1、树苗及植树工具。

2、出发前的安全教育及准备。

三、活动过程

1、组织好孩子，进行出发前的安全规则教育。

2、给幼儿分组植树，教师在旁协助。

3、完成植树，整理队伍并清点人数后返回。

四、活动延伸

绘画《我去植树》。


